



**zagoriy
foundation**

**Директора Благодійної організації
«Фонд родини Загорій»
Грицаєнко Ірини**

Благодійна організація
«Фонд родини Загорій»
01001, м. Київ, пр. Рильський, 6
ЄДРПОУ 39651048, тел. 068 6856491

**Голові Київської міської державної адміністрації
Кличко Віталію Володимировичу**

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

Шановний Віталію Володимировичу,

Благодійна організація «Фонд родини Загорій» в особі Директора – Грицаєнко Ірини висловлює Вам свою щирю повагу, та звертається до Вас з офіційним запитом для підтримки ініціативи «Щедрий Вівторок».

Ми просимо Вас підтримати ініціативу і закликати районні відділи освіти Вашого міста приєднатися до ініціативи, спрямованої на залучення дітей і молоді до добрих справ. Просимо Вас сприяти тому, щоб освітні заклади активно долучилися до заходів у рамках «Щедрий Вівторок - Діти», організували локальні акції та інформували про них у соціальних мережах.

Наше партнерство з Національним Банком України у рамках проєкту «Щедрий Вівторок - Діти» підтверджує, що державні органи можуть активно сприяти розвитку благодійності серед вчителів та дітей та стати прикладом для інших.

Нашою амбітною метою є залучення дітей до культури небайдужості та вдячності та формування серед молоді розуміння важливості допомоги іншим. «Щедрий Вівторок - Діти» стане платформою для розвитку благодійних ініціатив, спрямованих на молоде покоління, залучаючи дітей до участі в добрих справах та соціальних проєктах.

Ми звертаємося до Вас із проханням підтримати цей напрямок і сприяти його популяризації у вашому регіоні. Зокрема, пропонуємо долучитись до:

Перелік заходів від Національного Банку України:

- Школа благодійності (інклюзія) для педагогів;
- Марафон добрих справ для закладів освіти;
- конкурс "Поважай, розумій та будь вдячним" для дітей 4–9 років, їхніх батьків і педагогів;
- заняття "З добром у серці, з Україною в душі" про успішних українських підприємців-меценатів, які зробили вагомий внесок у збереження та розбудову Української Держави;
- освітня розмова з дітьми "Поважай та розумій" про етику спілкування з людьми з інвалідністю.

Участь у всіх заходах – БЕЗОПЛАТНА.

Інформація про заходи

1. Школа благодійності (інклюзія) для педагогів (далі – Школа благодійності) – це освітній проєкт для педагогів від Національного банку України, благодійних фондів та громадських організацій.

Термін проведення – з **02 грудня до 05 грудня 2024 року**.

Мета проєкту – поширення знань і формування культури інклюзії в суспільстві за допомогою освітніх заходів і благодійних ініціатив.

Під час Школи благодійності обговорюватимуться теми щодо адаптації суспільства до потреб людей з порушенням слуху, зору, ветеранів з інвалідністю та людей старшого віку.

Місце проведення – Zoom, участь – безоплатна.

Учасники Школи благодійності, які відвідають всі заходи проєкту та успішно складуть фінальний тест, отримають **сертифікат про підвищення кваліфікації**.

Програма Школи благодійності – за посиланням: <https://cutt.ly/reHHqHNw>.

Щоб зареєструватися, натискайте на слово "реєстрація" навпроти дати онлайн-заходів у програмі. На кожен день онлайн-заходів Школи благодійності потрібно реєструватись окремо.

2. Марафон добрих справ для закладів освіти (далі – Марафон) – це освітня ініціатива, під час якої діти та молодь навчаються благодійництву, роблять добрі справи та діляться своїми результатами в соціальних мережах.

Термін проведення Марафону – з **03 грудня до 25 грудня 2024 року**.

Усі учасники Марафону, які зареєструються та подадуть звіт, отримають електронну грамоту про участь.

Умови Марафону – за посиланням: <https://cutt.ly/2eHUI8Ts>.

Форма реєстрації – за посиланням: <https://cutt.ly/neHUzetQ>.

Посилання на форму звіту: <https://cutt.ly/EeHUziA2>.

3. Конкурс “Поважай, розумій та будь вдячним” (далі – Конкурс) – для дітей 4–9 років, їхніх батьків та педагогів.

Завдання: переглянути та обговорити разом з дітьми відео “Поважай, розумій та будь вдячним” про пригоди Стівена і його друзів, зробити фото процесу перегляду та створити яскравий малюнок на тему відео.

Що отримають переможці?

Батьки з дітьми (п'ять родин переможців): персональний інтерактивний дзвінок-урок від Котика-вчителя або Морквинки.

Педагог з групою дітей (п'ять переможців: класи, групи): груповий інтерактивний дзвінок від Котика-вчителя.

Детальні умови конкурсу – за посиланням: <https://cutt.ly/peH39wJi>.

Конкурс триватиме до 05 грудня 2024 року.

Переможців буде оголошено на сторінці Академії турботи “Ізі” у Facebook **06 грудня 2024** року о 19,00.

4. Заняття “З добром у серці, з Україною в душі” (далі – Заняття) – про успішних українських підприємців-меценатів, які зробили вагомий внесок у збереження та розбудову Української Держави. Матеріали для Заняття (презентація та конспект) розробили експерти НБУ.

Мета Заняття: популяризувати підприємництво та культуру благодійності, поінформувати учнів і студентів про відомих успішних українських підприємців, які змогли самотужки побудувати власний бізнес, водночас були благодійниками та меценатами.

Заняття рекомендується проводити під час виховної години, присвяченої міжнародному благодійному руху #ЩедрийВівторок, або на уроках історії, економіки підприємництва, фінансів підприємств, фінансової грамотності та ін.

Освітняни, які зареєструються, проведуть Заняття та надішлють звіт, отримають електронний сертифікат.

- Посилання на форму реєстрації: <https://cutt.ly/YeHUzgmq>.
- Матеріали для Заняття – за посиланням: <https://cutt.ly/PwYTAAnUw>.
- Посилання на форму звіту: <https://cutt.ly/veHKAqNq>.

5. Освітня розмова з дітьми “Поважай та розумій”. У цьому році Міжнародний день людей з інвалідністю та Щедрий вівторок відзначаються в один день, з цієї нагоди пропонуємо провести освітню розмову з дітьми “Поважай та розумій” про правила комунікації та етику спілкування з людьми з інвалідністю. Усі педагоги, які проведуть таку розмову, отримають подяку від Національного банку та Superhumans Center.

Посилання на реєстрацію: <https://cutt.ly/weWhmo9x>.

Посилання на матеріали: <https://cutt.ly/ieHKVFRn>.

Посилання на форму звіту: <https://cutt.ly/BeWhWuF6>.

Звіт потрібно надіслати до 06 грудня 2024 року на адресу електронної пошти: alan@bank.gov.ua.

Більше інформації про «Щедрий Вівторок - Діти» в партнерстві з НБУ:
<https://promo.bank.gov.ua/giving-tuesday>

Більш детальну інформацію про Щедрий Вівторок можна дізнатись на сайті та соціальних мережах: <https://givingtuesday.org.ua/>, Instagram: [@giving_tuesday_ua](https://www.instagram.com/giving_tuesday_ua), Facebook: <https://www.facebook.com/GivingTuesdayUA/>.

У разі виникнення запитань, звертайтеся до Оксани Ліщини (o.lishchyna@zagoriy.foundation), менеджера по роботі з партнерами.

Сподіваємось на плідну співпрацю та спільні успіхи!

#ЩедрийВівторок об'єднує всю країну навколо добрих справ та доводить, що органи влади, благодійні та громадські організації – драйвери розвитку українського суспільства.

Інформаційна довідка:

Україна в 2018 році вперше долучилася до міжнародної благодійної спільноти #GivingTuesday, яка існує в понад 150 країнах світу. #ЩедрийВівторок — Всеукраїнський день добрих справ, який цього року відзначають 3 грудня. Мета руху - #ЩедрийВівторок об'єднати всю країну навколо добрих справ.